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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Τα τελευταία 24ωρα τα Μ.Μ.Ε. των εργολάβων, οι πληρωμένοι 

κονδυλοφόροι και τα φερέφωνα της κυβέρνησης που υπηρετεί τους δανειστές 

και όχι τους Έλληνες πολίτες, έχουν στοχοποιήσει τον Πρόεδρο της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. Θέμη Μπαλασόπουλο εξαπολύοντας εναντίον του τόνους λάσπης, 

συκοφαντίες και ύβρεις. Επί της ουσίας όμως επιτίθενται στους εργαζόμενους 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προκειμένου να κάμψουν τις αντιδράσεις τους, να 

πλήξουν το θεσμό και να λεηλατήσουν τις υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. 

 

Αιτία, οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

ενάντια στην απόφαση της μνημονιακής κυβέρνησης να απολύσει 6.000 

Δημοτικούς Αστυνομικούς και Σχολικούς Φύλακες σήμερα. Αύριο, μπορεί να 

είναι μερικές χιλιάδες ακόμη συνάδελφοι που θα οδηγηθούν στην ανεργία με 

την τακτική του «ξαφνικού θανάτου», η οποία εγκαινιάσθηκε με την Ε.Ρ.Τ. 

και παγιώνεται. Με Υπουργική Απόφαση, όπως προβλέπει το Νομοσχέδιο που 

κατατέθηκε στη Βουλή για ψήφιση θα μπορούν να καταργηθούν θέσεις εργασίας, 

ειδικότητες και ολόκληροι κλάδοι. 

 

Περίμενε η κυβέρνηση πώς οι εργαζόμενοι θα αποδεχθούν να πάνε σπίτια 

τους και να ταΐσουν τα παιδιά τους αέρα κοπανιστό. Δεν πρόκειται να συμβεί 

αυτό. Θα αγωνιστούμε για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας μας και την 

προάσπιση του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που η κυβέρνηση κατ’ εντολή 

των δανειστών και των εργολάβων θέλει να λεηλατήσει, αναλαμβάνοντας 

υπηρεσίες, όπως η διαχείριση των απορριμμάτων. Οι εργολάβοι, ιδιοκτήτες 

Μ.Μ.Ε., μανιωδώς θέλουν να τους εκχωρηθεί η συγκεκριμένη αρμοδιότητα 

για να θησαυρίσουν οι ίδιοι σε βάρος των πολιτών. 

 

Οι κινητοποιήσεις ενόχλησαν, το σύστημα ταρακουνήθηκε και άρχισε 

«πόλεμο» κατά των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Αφορμή 

δόθηκε με το επεισόδιο σε βάρος του Δημάρχου Αθηναίων Γιώργου Καμίνη 

μετά τη συνεδρίαση της Κ.Ε.Δ.Ε. Δημοσιεύματα εκτενή, ρεπορτάζ ωρών, 

άπειρες δηλώσεις υποστήριξης για την επίθεση που δέχθηκε ο κ. Καμίνης. 



Μεταφέρθηκε μάλιστα και στο νοσοκομείο υποστήριξαν ορισμένοι, κρύβοντας 

όμως ότι μετά την επίθεση έτρωγε στο roof garden του Ξενοδοχείου Hilton... 

 

Ο κ. Καμίνης όμως την επομένη μέρα το πρωί, έχοντας ξεπεράσει όπως 

φάνηκε πλήρως το… σοκ της επίθεσης έπιασε στασίδι στα Μ.Μ.Ε. των 

εργολάβων και του συστήματος με απώτερο στόχο την επίθεση σε βάρος του 

Προέδρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  Θέμη Μπαλασόπουλου, τον οποίο και 

κατονόμασε ως «ηθικό αυτουργό». Κι αυτό ενώ η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είχε από την 

πρώτη στιγμή βγάλει ανακοίνωση-καταγγελία της επίθεσης σε βάρος του 

Δημάρχου Αθηναίων, σημειώνοντας πώς τέτοιες ενέργειες είναι καταδικαστέες. 

 

Το ζητούμενο ωστόσο από τη σκοπιά τους ήταν να σταματήσει η κριτική. 

Ο Θέμης Μπαλασόπουλος αναγορεύτηκε σε «ηθικό αυτουργό» επειδή 

επικρίνει την κυβέρνηση, την τρόικα και τους αιρετούς, υπερασπιζόμενος τα 

συμφέροντα των εργαζομένων. Έτσι, το μήνυμα που θέλησαν να στείλουν είναι 

πως, «όποιος μάχεται, όποιος σηκώνει τον τόνο της φωνής του για να υπερασπιστεί 

το δικαίωμα στη δουλειά και σε έναν αξιοπρεπή μισθό θα διαπομπεύεται, θα 

καλείται να απολογηθεί ως υπαίτιος ποινικά κολάσιμων πράξεων». 

 

Μήπως όμως με αυτό τον τρόπο αιρετοί, κυβέρνηση και τρόικα 

εγκαινιάζουν κι έναν κύκλο διώξεων κατά του συνδικαλιστικού κινήματος; 

 

Η πρόθεσή τους προφανής. Να στρέψουν την κοινωνία σε βάρος των 

εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και να υποβαθμίσουν τη 

μεγαλειώδη κινητοποίηση που γίνονταν στο κέντρο της Αθήνας. Απώτερος 

στόχος τους είναι να διαλύσουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση και να «μοιράσουν» τις 

υπηρεσίες της, οι οποίες σήμερα προσφέρονται με το χαμηλότερο δυνατό κόστος, 

στους ιδιώτες, στους επιχειρηματίες-εργολάβους μετόχους των Μ.Μ.Ε. που 

πρωτοστατούν στην άθλια και αήθη επίθεση σε βάρος των εργαζομένων, με 

διάθεση αποπροσανατολισμού της κοινωνίας. 

 

Από την άλλη μεριά προσπαθώντας να ταυτίσουν την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με 

τη Χρυσή Αυγή επιδιώκουν να μας διασύρουν. Ξεχνούν το μίσος της Χρυσής 

Αυγής  απέναντι στον οργανωμένο συνδικαλισμό. Ξεχνούν την πάγια θέση του 

συνδικαλιστικού κινήματος να μάχεται για τα συμφέροντα  όλων των 

εργαζομένων ανεξαρτήτως φυλής και χρώματος. Ξεχνούν τον κάθετο διαχωρισμό 

μας από τα μεγάλα συμφέροντα (εφοπλιστές) που βρίσκονται, με βάση ρεπορτάζ, 

πίσω από την Χρυσή Αυγή.  

 

Ο κ. Καμίνης, ως πρώην Συνήγορος του Πολίτη καταφέρθηκε εναντίον 

μόνο του κ. Μπαλασόπουλου. Ούτε λέξη για την κυβέρνηση που εν μία νυκτί 



πέταξε στο δρόμο 6.000 υπαλλήλους, ούτε λέξη για τις ευθύνες των αιρετών 

που δείχνουν ανοχή στην μνημονιακή πολιτική. Αναζητεί και αυτός λίγη 

δημοσιότητα στα συστημικά Μ.Μ.Ε. και περιμένει το… μπράβο, επιδιώκοντας με 

αυτό τον τρόπο να καλύψει την απραξία του και να επιβάλλει την υποψηφιότητά 

του στα κόμματα του Μνημονίου για τις επερχόμενες εκλογές. 

 

Τη σκυτάλη της προσωπικής επίθεσης κατά του Προέδρου της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. πήραν και άλλοι πέραν του κ. Καμίνη, όπως η κα Φωτεινή Πιπιλή. Το 

«δεκανίκι» του συστήματος, που έχει αναλάβει εργολαβία τις επιθέσεις σε βάρος 

κοινωνικών ομάδων και των εκπροσώπων τους. 

 

Οι εργαζόμενοι δεν τρομοκρατούμαστε, δεν πτοούμαστε. Θα συνεχίσουμε 

μαζικά και ενωτικά τον αγώνα μας κατά των απολύσεων και της διάλυσης της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Θα αντισταθούμε σε όλους όσους θέλουν να 

παραδώσουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση στους επιχειρηματίες-εργολάβους και 

τους δηλώνουμε ότι η βιομηχανία διώξεων που ετοιμάζουν, παραπέμποντας σε 

άλλες εποχές, θα βρει την απάντηση που της πρέπει στον δρόμο του αγώνα. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


